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1 ATA DA NONA REUNIÃO DO COMITÊ DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS DO

2 PIRAPÓ, PARANAPANEMA 3 e 4.
3

4 Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às quatorze horas, no

5 Anfiteatro de Mestrado em Engenharia Urbana, no segundo andar do Bloco C67, da

6 Universidade Estadual de Maringá, atendendo convocação do Presidente do Comitê,

7 estiveram presentes onze representantes do setor público, nove representantes do

8 setor de usuários e seis representantes da sociedade civil organizada, totalizando

9 vinte e seis representantes, contando ainda com três visitantes, conforme Lista de

10 Presença anexa. Verificado o quorum o Presidente, Paulo Fernando Soares,

11 solicitou a auto-apresentação de todos. Iniciando a Pauta a Ata da oitava reunião foi

12 lida e aprovada com uma abstenção. No segundo item da Pauta, o Presidente leu e

13 colocou em discussão documento para indicação de representantes deste Comitê

14 para compor "Conselho da Pesca e Aqüicultura do Reservatório de Rosana do Rio

15 Paranapanema", sendo indicados Tenente Fábio José Ribeiro - titular e Raniere da

16 Silveira - suplente. No terceiro item da pauta houve solicitação pelo Secretário -

] 7 Renato Antonio Dalla Costa da extensão do prazo por mais sessenta dias para a

18 definição dos representantes, uma vez que os órgãos públicos estaduais passam

19 por mudanças administrativas em virtude da legislação eleitoral deste ano e teriam

20 dificuldades nesta definição agora. A Mesa Diretora continuará a solicitar a definição

21 dos representantes das instituições para o biênio 2010-2012 e decidirá eventuais

22 substituições com os representantes dos três setores no início de junho do presente

23 ano. No quarto e último item da pauta - Assuntos Gerais - foram feitas as seguintes

24 intervenções: 1. O Presidente. falou da implantação e da situação atual dos Pontos
25 de Monitoramento da Bacia do Rio Pirapó, trabalho desenvolvido pela UEM -

26 Universidade Estadual de Maringá; 2. Maria Antonia Barros Freire Silva fez relato da

27 Pré-Conferência de Águas que aconteceu em Brasília de vinte e três a vinte e cinco

28 de março do corrente ano. Este encontro contou ainda com a presença dos

29 seguintes representantes deste Comitê: Diniz Afonso e Renato Antonio Dalla Costa;

30 3. Lorenso Cassaro falou da segunda Conferência Latino-Americana de

31 Saneamento - Latinosan 2010, realizada entre quatorze e dezoito de março em Foz

32 do Iguaçu; 4. Vânia Teixeira da SEMA - Secretaria de Estado do Meio Ambiente e

33 Recursos Hídricos - fez relato do Encontro do PNC 2010 - Programa Nacional de

34 Capacitação de Gestores Ambientais - que aconteceu em Foz do Iguaçu de vinte e

35 oito a trinta e um de março com a participação de prefeitos, secretários e técnicos

36 municipais. Paralelamente a este evento ocorreu o segundo Encontro para Gestão

37 de Águas Compartilhadas envolvendo representantes da Argentina, Paraguai,

38 Uruguai e Brasil, em que participaram Rosa Maria Volpato Junqueira e Renato

39 Antonio Dalla Costa. 5. Foi decidido pelo envolvimento do Comitê na luta contra
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aprovação do PL315 que tramita nas comissões do Senado Federal, o qual retira

parcela significativa dos recursos do Sistema de Gestão de Recursos Hídricos

(baixando de quarenta e cinco para vinte e cinco por cento a participação dos

Estados na divisão destes recursos). Com esta finalidade ficaram decididas as

seguintes estratégias: a. envolvimento da Associação de Comitês de Bacias

Hidrográficas do Estado do Paraná; b. divulgação para os Prefeitos através das

Associações de Municípios; c. mostrar exemplo da utilização dos recursos em outros
Estados. Nada mais havendo a ser acrescentado o Presidente encerrou a reunião às

dezesseis horas e trinta e quatro minutos. Eu, Renato Antonio Dalla Costa

secretariei a presente Ata, assinando-a juntamente com o Presidente, Paulo

Fernando Soares.
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